
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNȚ

privind organizarea consultațiilor cu acțonarii societății Apă Canal Ilfov S.A. pentru 

definitivarea  componentei integrale a planului de selectie

Având în vedere:

-  prevederile Hotărârii nr. 17/15.07.2025 a Adunării Generale a Acționarilor societății Apă Canal

Ilfov S.A. privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al

societății  Apă  Canal  Ilfov  S.A.  si  ale  Hotărârii  nr.  2  din  06.11.2025  a  Adunării  Generale  a
Acționarilor societății Apă Canal  Ilfov S.A. privind declanșarea în vederea reluării procedurii de

selecție a membrilor Consiliului de Administrație al societății Apă Canal Ilfov S.A

-  publicarea  la  data  de  17.11.2025,  pe  paginile  de  internet  ale  autorității  publice  tutelare  și  a
societății Apă Canal Ilfov S.A. a Proiectului Componentei integrale a planului de selectie pentru

posturile vacante de membru in Consiliului de Administrație al societății Apă Canal Ilfov S.A.;

în temeiul prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a

O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice;

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă  –  ADIA Ilfov, în calitate de autoritate publică tutelară

a societății Apă Canal Ilfov S.A., vă invită, în vederea organizării consultării cu acționarii societății

Apă Canal Ilfov S.A., care reprezintă, împreună sau individual, peste 5% din capitalul social al

societății,  pentru  definitivarea  Componentei  integrale  a  planului  de  selectie.  Precizăm  că  au

dreptul de a formula propuneri, asociații reprezentând, individual sau împreună,  cel puțin 5% din

capitalul social al Societății Apă Canal Ilfov S.A..

În oricare dintre situații, fie că aveți propuneri, fie că nu sunt propuneri de formulat cu privire la

conținutul documentelor publicate sus menționate, vă rugăm să ne comunicați acest aspect, pe

e-mailul: office@adiailfov.ro.

17.11.2025
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